



今晚7星彩奖池为**2.69亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 广州中出1注738万头奖 大乐透奖池10.14亿

**新快报讯 记者陆妍思报道** 9月11日,超级大乐透迎来第24106期开奖,当期全国中出6注1328万元追加一等奖、3注738万元基本一等奖。其中广东中出1注基本一等奖落户广州。当期开奖后,大乐透奖池滚存至10.14亿多元。

超级大乐透第24106期的中奖号码为:前区“05、11、19、22、29”;后区“02、12”。本期全国中出9注一等奖,单注奖金738万多元,其中6注为追加一等奖,可额外多中590万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1328万多元。据核查,6注追加一等奖有5

注落户北京,或爆出6643万多元大奖;另外1注追加头奖落户云南;而3注基本投注一等奖则分别落户广东、山西、湖北,广东的一等奖落户广州4401035972体彩实体店。

同期二等奖开出160注,每注奖金7.17万多元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金5.73万多元。追加后,二等奖单注总奖金12.91万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.83亿元,为国家筹集彩票公益金1.02亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透奖池滚存至10.14亿多元奖池滚存至9月14日(周六)开奖的第24107期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 体彩30年公益行 体育盛宴走进清远英德

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道** 近日,2024年体彩30年公益行走进英德社区活动在清远英德市市民广场精彩上演。本次体彩公益行活动由清远市体育彩票中心主办,英德市文化广电旅游体育局协办。这场别开生面的社区活动,为当地的市民带来了一场充满活力和乐趣的体育盛宴。

活动现场设置了体彩30年大事记展示区、英德本地文旅宣传推广区、非遗展示区、农特产品展示区、体彩即开票顶呱刮体验区等多个公益宣传展位。

此次活动是清远体彩走进社区的系列活动第三站,吸引了广大市民前来参与打卡,感受中国体育彩票的公益魅力。其中“快乐飞起来、趣味高尔夫、趣味保龄球”等多项趣味体育小游戏更是吸引众多市民群众踊跃参与。市民在完成各项互动活动的打卡后,还可以领取体彩30年定制的小背包、保温杯、鸭舌帽等精美小礼品。

市民曾小姐说:“活动很有意义,有趣又能增进亲子关系。通过集印章挑战的方式,让整个活动充满趣味性和挑战性。我也通过这次活动了解到体育彩票的社会责任和公益属性,体彩的公



益金用于支持全民健身和开展群众体育活动,今后会持续关注体育彩票。”

此次活动的举办,不仅展现了中国体育彩票的公益形象,提升了广大群众对体彩的公益品牌认知,更加强了文化旅游体育的融合发展,促进了“百千万工程”的战略实施。

清远市体育彩票中心主任林考彬表示:“希望通过一场有温度、有情怀

的公益品牌活动走进群众,以实际行动为社会传递更多公益力量。与此同时,清远体彩积极融合英德文旅,加大乡村振兴力度,助推“百千万工程”,通过举办英德市篮球赛、英德西牛麻竹笋杯羽毛球邀请赛等体育赛事活动做法,使体育与乡村传统文化、旅游开发等有机结合,进一步激发乡村振兴的新活力。”

## “i公益”惠州体彩快闪店为户外工作者送清凉

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道** 今年是中国体育彩票全国统一发行30周年,为了进一步推广惠州体彩“i公益”,让更多人参与到体彩

公益当中,惠州体彩在全市设置了300多家公益雪糕赠送实体店,并选取了10家体彩实体店于8月28日开始了为期五天的公益快闪活动,通过在快闪店设置线下打卡区、线上互动区、赠送公益雪糕等形式,为环卫工人、外卖小哥、快递小哥等奔波于户外炎炎天气下的劳动者送去清凉和关爱。

有环卫工人在清扫完街道后就收到惠州体彩工作人员送出的爱心雪糕,她倍感惊喜:“谢谢你们的雪糕,及时又暖心,带给我一天的好心情。”刚送完外卖的外卖员,拿着爱心雪糕满足地

笑了。他表示,天气炎热,这根雪糕给他带来了一丝清凉。

除了赠送爱心雪糕外,活动期间不少市民来到公益快闪实体店与“乐小星”拍照框合影感受活动气氛,赢取精美礼品,此次公益快闪活动推出的“夏日消消乐”线上互动环节也备受市民关注和喜爱。其中一位参与者还玩出了363的高分,顺利拿到了一份雪糕和一把主题扇子。她开心地说:“惠州体彩举办的活动好玩有趣,希望以后能多多举办!”

近年,惠州体彩在全市范围内开展“i公益”活动,不断为广大户外工作者提供更加贴心服务的同时聚沙成塔、积水成渊,吸引更多爱心人士投入到社会公益事业,共扬时代新风,共建文明城市,共享美好生活,为广大购彩者提供优质的服务。



### 开奖信息

**排列3 第246期**

中奖号码 **8 1 6**

**排列5**

中奖号码 **8 1 6 4 6**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 彩数字

**47亿元**

9月2日至8日,当周竞猜游戏通过47.33亿元销量,筹集9.95亿元公益金。当周销量比上年同期增加2.81亿元,增长6.32%。

当周竞彩销售45.59亿元,筹集公益金9.57亿元,其中竞彩足球销售44.52亿元,竞彩篮球销售1.06亿元。当周销量比上年同期增加2.40亿元,增长5.56%。当周竞彩足球开奖58场,比上一周少52场,受注赛事包括世预赛、欧国联、西甲、意甲、法甲、葡超、荷乙、英锦标赛、日乙、日联赛杯、美职足等。

竞彩篮球开奖17场,比上一周多1场,受注赛事全部为美职女篮比赛。当周没有胜负奖金值超过3元的赛事,超过2元的比赛仅有3场,最高奖金值出自周二302飞马主场86比90负神秘人、周四302水星主场77比90负神秘人,该项奖金值均为2.68元。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖3期,分别比上年同期多1期;4场进球、6场半全场各开奖4期,分别比上年同期多2期,通过1.73亿元销量,筹集3818万元公益金,比上年同期增加4127万元,增长31.20%。当周14场胜负开奖3期(第24135期至第24137期),共开出14注100万元以上大奖当周任选9场开奖3期(第24135期至第24137期),单注最高奖金出自9月6日开奖的第24136期,开出73注11.89万元一等奖;单注最低奖金出自9月2日开奖的第24135期,开出2524注5671元一等奖。

14场胜负和任选9场截至第24137期、6场半全场和4场进球截至第24178期,传统足彩在2024年已开出332注100万元以上大奖,其中包括41注500万元。